

POLITICĂ ȘI TRADIȚIE:

ceremonii, ilegalități și Loredana Groza

piese erau aduse din Bulgaria, China și Turcia, fără a fi menționată proveniența lor reală.

„Polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea au efectuat verificări în localitatea Horezu, pentru prevenirea și combaterea comerțului ilicit cu obiecte contrafăcute. Astfel, au fost verificați 10 operatori economici care își desfășoară activitatea în orașul Horezu, al căror obiect principal de activitate îl reprezintă comerțul cu amănuntul al produselor din ceramică, specifice zonei respective.

Pentru neregulile constatate au fost întocmite șapte dosare penale pentru săvârșirea infracțiunilor prevăzute de Articolul 102 alineat 1 litera b din Legea nr. 84/1998, privind mărcile și indicațiile geografice, constând în punerea în circulație a unor produse purtând o marcă identică sau similară cu o marcă înregistrată”, se arată în comunicatul Poliției Vâlcea.

Inițial, ceramica de Horezu era comercializată alături de alte obiecte de olărit, fără a exista o pondere prea mare a produselor contrafăcute. Cu creșterea cererii pentru ceramica UNESCO de Horezu, comercianții au căutat să achiziționeze produse

asemănătoare brandului local la prețuri cât mai mici și au făcut comenzi speciale din afara țării, inscripționându-le cu numele și simbolurile specifice ceramicii de Horezu, pentru a le vinde ca piese autentice.

Acțiunea polițiștilor vâlceni a scos la iveală numeroase produse contrafăcute, inclusiv piese pe care apăreau numele și imaginea celebrului „Cocoș de Hurez”. În total, au fost confiscate 411 produse contrafăcute, în valoare de 6.600 lei. De asemenea, au fost aplicate sancțiuni contravenționale și a fost indisponibilizată suma de 58.000 de euro găsită într-unul dintre magazine, fără documente justificative.



BUICAN, ÎNVINS DE GUTĂU ȘI CONSTANTIN RĂDULESCU:

ADI Salubritate continuă cu o conducere social-democrată



Fotografie postată de Cristian Buican alături de menționarea „mafie”

Ștefan CIUCĂ
stefan.ciuca@impactreal.ro

Mare supărare după Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților Vâlcea (ADIS). Evenimentul a avut loc în Sala mare a Consiliului Județean Vâlcea.

La această ședință a fost ales președintele și Consiliul Director al asociației. Președinte a devenit primarul PSD de la Vlădești, care a câștigat în fața liberalului Constantin Cârșina din localitatea Orlești. Câștigătorul a fost susținut de PSD, dar și de aleșii PER ai lui Mircea Gutău. De asemenea, și câțiva liberali au votat pro pentru candidatul social-democrat.

Mai mult decât interesele personale, această adunare, și totodată această rundă de scrutin, ar avea o semnificație de simulare pentru alegerile din anul viitor pentru că voturile au fost oferite de reprezentanții partidelor din localitățile vâlcene. Cu acest lucru luat în considerare, PSD ar câștiga în fața PNL la o diferență destul de mică: 45 voturi (PSD) vs 41 voturi (PNL).

Cu toate acestea, nu locuitorii județului au votat, ci doar reprezentanții acestora din partidele care fac parte din această adunare. Privind în perspectivă, situația stă altfel în acest moment deoarece partidul AUR a intrat în jocul electoral, fiind o variantă favorită pentru mulți dintre români. În acest caz, când va veni vorba de o alegere asemănătoare, membrii PSD și PNL se vor lupta pentru voturile auriștilor, fiind un blocaj pentru interesul din această asociație.

► Cel mai supărat politician: Cristian Buican

Așa cum PSD are un interes pentru a controla această asociație, liberalii nu sunt diferiți și ar fi dorit să câștige de data aceasta alegerile interne. Totuși, au pierdut, iar cel mai deranjat de această situație este actualul președinte PNL Vâlcea, Cristian Buican.

Deputatul liberal deputat scria săptămâna trecută că în ultimii 4 ani, adică perioada în care PSD a ținut cârma asociației, realizările nu există, iar beneficiarii ADI sunt nemulțumiți. Mai mult decât atât, acesta se declara, alături de liberalii vâlceni, disponibil pentru a prelua cârma și a schimba lucrurile în bine. Având în vedere că locurile de conducere sunt „vânate” de PSD și PER, de ce ar fi interesul lui Cristian Buican diferit față de interesul lui Gutău sau al lui Constantin Rădulescu?

„Actuala conducere a asociației este dominată acum de PSD care se vede, la 4 ani de la instalarea în funcție, în situația de a fi criticată pe bună dreptate de cetățeni - beneficiarii activității asociației - și de majoritatea membrilor ADIS. Nerealizările actualei conduceri sunt atât de numeroase (responsabilă prin statut cu aducerea la îndeplinire a hotărârilor Adunării Generale) și atât de cunoscute încât este lipsit de sens să le enumerăm. Un lucru este clar: actuala conducere a transformat o asociație care are ca scop asigurarea salubrității într-un cuib insalubru al intereselor PSD. În fața acestei situații de netolerat, liberalii vâlceni își anunță disponibilitatea pentru a prelua președinția asociației și majoritatea în consiliul ei director astfel încât printr-un efort susținut să corecteze neajunsurile perpetuate ani de zile sub conducerea PSD-ista și să facă din asociație ceea ce este ea menită a fi, o slujitoare a intereselor cetățenilor, a păstrării unei vieți și unui mediu propice dezvoltării sănatoase a concetățenilor noștri”, declara liderul liberalilor vâlceni, Cristian Buican, săptămâna trecută.

După ce s-a încheiat ședința, Buican a avut numai cuvinte de nemulțumire la adresa conducerii asociației. Acesta a folosit cuvinte controversate, vorbind la adresa social-democraților și la adresa ecologiștilor lui

Gutău, precum „mafie”.

„Astăzi, MAFIA din Vâlcea a pus mâna și pe salubritatea județului! Când plățiți

factura la gunoi sau când NU VINE mașina să vă ridice gunoiul să vă gândiți la ei!”, a declarat Cristian Buican.



Comunicat de presă

Iunie 2023

ANUNȚ FINALIZARE PROIECT

De la Nano la Macro în Energetica Hidrogenului - Extindere Centru Național de Hidrogen și Pile de Combustibil - HyRo 2.0

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Tehnologii Criogenice și Izotopice - ICSI Rm.Vâlcea, cu sediul în Rm. Vâlcea, Str. Uzinei, nr 4, Județul Vâlcea, cod poștal 240050, a derulat, începând cu data de 06.07.2020, proiectul „De la Nano la Macro în Energetica Hidrogenului - Extindere Centru Național de Hidrogen și Pile de Combustibil - HyRo 2.0”, în baza contractului de finanțare nr. 308/06.07.2020

Proiectul HyRo 2.0 are ca obiectiv creșterea capacității de cercetare-dezvoltare-inovare a departamentului ICSI Energy în domeniul tehnologiilor bazate pe hidrogen. Focalizarea pe validarea și demonstrarea performanțelor tehnologiilor din energetica hidrogenului, pe reducerea costurilor și identificarea celor mai adecvate aplicații pentru aceste tehnologii, dar și dezvoltarea cadrului de relații de cooperare pentru a permite penetrarea acestora pe piață reprezintă obiective specifice ale proiectului.

Rezultatele proiectului constau într-un corp nou P+1, extindere a CNHPC, care găzduiește atât laboratoare și birouri, cât și anexe tehnice necesare, o suprafață construită la sol de 415 mp; 1 set instrumente și echipamente de ultimă generație pentru dotarea celor 6 laboratoare CDI nou înființate; 1 echipă extinsă de cercetători.

Valoarea totală a proiectului a fost de 30.841.689,54 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR este de 26.134.500,25, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de 4.611.970,64 lei și valoare neeligibilă 95.218,65 lei.

Proiectul HyRo 2.0, cod SMIS 127318, a fost implementat în localitatea Rm. Vâlcea pe o durată de 35 luni, în perioada 06.07.2020-05.06.2023.

Proiectul este co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate, în baza contractului de finanțare nr 308/06.07.2020 încheiat cu Ministerul Educației și Cercetării, în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Competitivitate 2014-2020.

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Tehnologii Criogenice și Izotopice - ICSI Rm.Vâlcea, www.icsi.ro, office@icsi.ro, Tel. 0250/733890, Fax: 0250/732746



Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Tehnologii Criogenice și Izotopice - ICSI Rm.Vâlcea, www.icsi.ro, office@icsi.ro, Tel. 0250/733890, Fax: 0250/732746